



MSBSZ-Fundango Diákbajnokság 2025 **2025. február 20.**

A verseny célja: Magyarország 2025. évi Snowboard diákbajnoki címeinek és helyezéseinek eldöntése, valamint iskolák közötti verseny

A verseny rendezője: a Magyar Snowboard Szövetség, Fundango és a Sípark

A verseny helyszíne: Sípark, Mátraszentistván

Versenyszámok: Giant Slalom és Slopestyle

Valamennyi korcsoportban „A” és „B” kategóriában, nemenként egyéni versenyzők részére.

PROGRAMTERV:

08:00-08:30	Regisztráció/nevezés/rajtszamosztás
08:45	Giant Slalom rider's meeting a rajtban
09:00-09:30	Pályanézés
09:30-09:45	Pályakarbantartás
10:00	Giant Slalom rajt
12:30-13:30	Slopestyle edzés
13:30-14:00	Pályakarbantartás
14:00	Slopestyle rider's meeting a rajtban
14:15	Slopestyle rajt
16:00	Eredményhirdetés (Giant Slalom és Slopestyle)

Giant Slalom helyszín: 1-es pálya

Slopestyle helyszín: 5-ös pálya

(Az időrendet, valamint időjárás függvényében a versenyszámokat érintő változtatás jogát fenntartjuk.)

DÍJAZÁS: az I-III. helyezettek érem- és oklevéldíjazásban részesülnek.

NEVEZÉSI HATÁRIDŐ:

Online: 2025. február 19., 16:00 (<https://msbsz.hu/nevezes/>)
Helyszínen: 2025. február 20. (csütörtök) 08:00-08:30 (versenyiroda)

NEVEZÉSI DÍJ:

Online nevezés esetén ingyenes.
Helyszíni nevezés (csak KP) és fizetés esetén 500 Ft / versenyszám

BÉRLETEK:

Versenyzők és kísérők számára a Sípark fenti kasszáinál lesz egy elkülönített „versenyzői kasszáinál” lehetőség a bérletek soron kívüli vásárlására. A siberlet árak a Sípark honlapján érhetők el: <https://www.sipark.hu/berletek>

KATEGÓRIÁK:

„A” kategória: nyílt

A nyílt kategóriában bárki rajthoz állhat, aki a korcsoportoknak megfelelően általános vagy középfokú iskolai oktatásban vesz részt.

„B” kategória: amatőr – iskolai

Általános vagy középfokú iskolai oktatásban részt vevő tanulók számára.

A „B” kategóriában azon tanulók nem vehetnek részt, akik a 2023. vagy 2024. évi OB-n rajthoz álltak (Giant Slalom esetén GS vagy SL, Slopestyle esetén SS vagy BA versenyszámokban).

KORCSOPORTOK:

- I. korcsoport: 2016. évben vagy később születettek
- II. korcsoport: 2014-2015. évben születettek
- III. korcsoport: 2012-2013. évben születettek
- IV. korcsoport: 2010-2011. évben születettek
- V. korcsoport: 2008-2009. évben születettek
- VI. korcsoport: 2005-2007. évben születettek

ISKOLA IGAZOLÁS: igény esetén a verseny napjára a nevezők számára iskola igazolást és/vagy kikérőt ad a Szövetség. A kéréseket a rozsa.harmat@sbhun.hu e-mail címre kell küldeni a tanuló és az iskola nevével. Igazolást a helyszínen is tudunk adni.

SZABÁLYOK:

Giant Slalom: minden induló kétszer teljesítheti a pályát. A helyezések eldöntése a két időeredmény összesítése alapján történik.

Freestyle: a versenyzőnek 2 lehetősége van teljesíteni a pályát, a jobbik kör alapján alakul ki a sorrend.

Bukósisak használata kötelező!!!

MELLÉKLETEK / EGYÉB TUDNIVALÓK:

A versenyre történő nevezéssel mindenki kijelenti, hogy megismerte és elfogadja a versenykiírtást és annak mellékleteit, valamint a Magyar Snowboard Szövetség szabályzatait.

Adatkezelés:

A hatályos Sporttörvény rendelkezése alapján jelen versenyre történő nevezés elküldésével hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Snowboard Szövetség, a nevezésben feltüntetett személyes adataimat az adatkezelésre vonatkozó mindenkor jogszabályi rendelkezések szerint kezelje és továbbítsa az állami sportinformációs rendszer, a MOB vagy más illetékes magyar hatóságok, illetve a nemzetközi szövetségek (FIS, WSF, IOC) számára, továbbá nevemet, születési időmet, és fényképet, eredményeimet a MSBSZ hivatalosan nyilvántartsa és honlapján megjelentesse. Tudomásul veszem, hogy a versenyen bukósisak használata kötelező! A versenyen mindenki saját felelősségére vesz részt. A szervezőség az előforduló bármilyen balesetért felelősséget nem vállal. A nevezéssel minden résztvevő hozzájárul a róla készült kép- és videóanyag, rendezők által történő, promóciós célú felhasználásához.

Felelősségvállalás:

A jelen nevezéssel elfogadom, hogy az általam okozott károkért felelősséget vállalok, elfogadom a verseny szabályzatát és tudomásul veszem, hogy a versenyen előforduló esetleges baleset esetében a verseny szervezőit felelősség nem terheli. Kiskorú és gyámság alatt álló nevezése esetén, mint gondviselője neveztem be a versenyre.

Az MSBSZ versenyszabályzata, az adatkezelési tájékoztató, valamint a <https://msbsz.hu/szabalyzatok/> oldalon érhető el.

Frissítve: 2025. január 15.